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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نکسم هورگ راک وضع ناريزو28/1/91خروم ک/47267ت/12244هرامش همان بيوصت غلابا

4994/200 :هرامش
8/3/1391:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م089159-77-104

نارهت ناتساورهش يتايلام روماناعفنيذ/نيبطاخم
ناتسا يتايلام روما لک هرادا

ناريزو28/1/91خروم ک/47267ت/12244هرامش همان بيوصت غلاباعوضوم
نکسم هورگ راک وضع

/12244 هرامش همان بوصت يارجا رد و11/10/90خروم23003/200هرامش لمعلاروتسد وريپ
:دراديم ررقم)تسويپ ريوصت(نکسم هورگ راک وضع ناريزو28/1/91خروم ک/47267ت
و هبناج هس همان مهافت بوچ راچرد يراسرهشو هار ترازو ملاعا قبط هک رهم نکسم ناگدنراس
دوخ مانب تخاس زاوج هناورپ تفايردو نيمز نتفرگ رايتخا رد اب)نکسم ياهينواعت(هبناج راهچ
فرط زا هدش يفرعم يضاقتم صاخشا هب دروم بسح ار نآو مادقا نامتخاس ثادحا هب تبسن
لصف لومشم و بوسحم ينايعا کلام دنيامن يم راذگاو اهينواعت اي يزاس رهش و هار تارادا
تاررقم تياعر اب،ينايعا لاقتنا ماگنه و هدوب ميقتسم ياهتايلام نوناق کلاما دمآرد رب تايلام
.دنشابيم روکذم نوناق77و59 داوم خرن هب تايلام لومشم
تايلام لومشم روکذم کلاما تخاس ياه داد رارق تباب زا ناگدنزاس هنوگنيا يتفايرد هوجو اذل
ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا104هدام عوضوم يفيلکت تايلام)%5(جنپ درکلمع
.دوب دهاوخن 27/11/80بوصم

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدمهبوصم قباطم:ءارجا خيرات
يتايلام

يکيزيف:غلابا هوحن

28/8/90خروم ک/47267ت/169467هرامش همانبيوصت:خوسنم ياهمانشخب
يريگيپو حرطم يتايلام يسرباسحو صيخشت رتفداب33967085 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگره"افطت
.ديئامن

33003/200:هرامش
11/10/1390:خيرات
دراد:تسويپ

لمعلاروتسد

س5589059-77-104-69

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم
...ناتسا يتايلام روما لک هرادا

عوضوم
لومش هب عجار يساسا نوناق 138لصا عوضوم نويسيمک ناريزو همان بيوصت
نکسم حرط هدقعنم ياهدادرارق هب ميقتسم ياهتايلام نوناق 69 هدام تيفاعم
رهم

1391/03/08 :دنس خیرات
200/4994 :دنس هرامش
104/1391/08-77-59/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تايلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
يتخادرپ هفاضا يفيلکتو درکلمع
تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
ياهتکرش يفيلکت ياهتايلام*
نافعضتسم داينب ششوپ تحت
ياهتکرش يتايلام ياهلمعلاروتسد*
يتاسيسات
تايلام لوصو حلاصيذ هزوح*
104 هدام عوضوم باسحلا يلع
ميقتسم ياهتايلام نوناق
يفيلکت تايلام تخادرپ و رسک*
ياهتايلام عقوم هب تخادرپ*
يفيلکت
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
هک هدش رسک يفيلکت ياه تايلام
ميارج هارمه هب هدشن تخادرپ
دوش لوصو
زا هروسکم يفيلکت%5 درومرد
يزاسدرآ ياه هناخراک
تايلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکي دارفا زا يفيلکت
دنيامن يم يراددوخررقم فيلاکت
تامدخ و يناسنا يورين نيمات*
همجرت و لومحم ترفاسم روما
تسا لومشم مدع
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تايلام لومشم زين ايبنلاا متاخ
دنشاب يمن
لوصو يارب حلاصيذ هزوح*
هدام باسحلا يلع ياه تايلام

نوناق 104
تايلام تخادرپ هوحن و لحم*
ناکشزپنادند و ناکشزپ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/4994 :همانشخب

200/4994 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/3048 :همانشخب
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28/8/1390 خروـم ـه47267ت/169467 هراـمـش هـماـن بيوـصت رـيوصـت تـسويـپ هـب  
:رب ينبم رهم نکسم ياهدادرارق اب طابترا رد يساسا نوناق 138 لصا عوضوم نويسيمک
ياهينواعت(هبناجراهچ ،هبناج هس ياه همان مهافت زا معا رهم نکسم حرط هدقعنم ياهدادرارق -1
نوناق هيحلاصا زا سپ لاس هد(27/11/1390 خيرات ات هدوسرف تفاب و يکلم رهم نکسم ،)نکسم
تايلام تخادرپ زا و هدوب ميقتسم ياهتايلام نوناق )69( هدام عوضوم لومشم)ميقتسم ياهتايلام
.دنشاب يم فاعم هدش داي نوناق )59(هدام عوضوم
هب عوطقم تايلام لومشم اهنت ميقتسم ياهتايلام نوناق )77(هدام قباطم روبزم ياهدادرارق -2
و دمآرد رب تايلام هنوگ ره زا و هدوب لاقتنا دروم ينايعا يتلاماعم شزرا ذخأم هب دصرد هد خرن
.دنشاب يم فاعم ميقتسم ياهتايلام نوناق )104( هدام عوضوم باسحلا يلع تايلام
تباب يتخادرپ هدوزفا شزرا رب تايلام يانثتسا هب هدوزفا شزرا رب تايلام زا قوف ياهدادرارق -3
.دنشاب يم فاعم )رياس و حلاصم ،داوم(تخاس ياهداهن
.ددرگ يم غلابا و لاسرا مزلا يرادرب هرهب و علاطا تهج
اب راکناميـپ ناونـع هب رهم نکسم همان مهافت بوچراهچ زا جراخ هک يناگدنزاس تـسا يـهيدب
لابق رد صاخشا رياس اي نکسم ياه ينواعت اي )يزاسرهش و نکسم(يزاسرهش و هار ترازو
و هدوبن هبوصم نيا لومشم دنيامن يم مادقا نامتخاس ثادحا هب تبسن همحزلا قح تفايرد
نوناق يحلاصا 104 هدام عوضوم يفيلکت تايلام و درکلمع تايلام لومشم تاررقم بسح
هئارا تامدخ تباب هدوزفا شزرا رب تايلام نينچمه و 27/11/1390 بوصم ميقتسم ياهتايلام
.دوب دنهاوخ هدش

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

قبط :ءارجا خيرات
همان بيوصت

بيوصت قبط:ءارجا تدم
همان

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم
يتايلام

يکيزيف :غلابا هوحن

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 33967085 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل
.د�امن

33590/200:هرامش
14/11/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م07389104

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
....ناتسا يتايلام روما لک هرادا

رهم نکسم ناگدنزاس 104 هدام عوضوم يفيلکت تايلامعوضوم
ناگدـنـياـمـن ميمصـت غلابا عوضوم 19/3/1389 خروم 7775/200 هرامش همانشـخـب ورــيـپ
دنب هب تيانع اب ،13/2/1389 خروـم ن44548ت/31782 هرامـش هـب روـهمـج سيـير هژـيو
اب و 23/4/1389 خروم ن44857ت/87670 هرامش هب روکذم ناگدنيامن ميمصت 6 هدام فلا
نکسم ناگدنزاس دراد يم ررقم هليسونيدب ميقتسم ياهتايلام نوناق 104 هدام تاررقم هب هجوت
رد رهم نکسم ياه ينواعت اب دادرارق و رهم نکسم هبناج هس همان مهافت بلاق رد هک رهم
يفيلکت تايلام لومشم دنيامن يم رهم نکسم تخاس هب مادقا روکذم همان مهافت بوچراچ
ياهتکرش فرط زا هک يفيلکت تايلام لومشم ياهتخادرپ نکـيل دنشاب يمن 104 هدام عوضوم
.دشاب يم يفيلکت تايلام لومشم دروم بسح ددرگ يم تخادرـپ صاخـشا رياـس هـب هدنزاس

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

خيرات زا :ءارجا خيرات
غلابا

قباطم :ءارجا تدم
لمعلاروتسد

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم

ـه47267ت/169467 :هرامش
28/08/1390:خيرات
:تسويپ

يزاسرهش و هار ترازو
يياراد و يداصتقا روما ترازو

اب و نارـيا يملاـسا يروهمـج يساـسا نوناـق متشـه و تسـيب و دصـکي لـصا دانتـسا هـب نکسـم هورگراـک وضـع نارـيزو
:دندومن بيوصت 2/8/1388 خروم 43505ت/152753 هرامش همان بيوصت تياعر
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و يکلم رهم نکسم ،)نکسم ياهينواعت( هبناجراهچ،هبناج هس ياه همان مهافت زا معا رهم نکسم حرط هدقعنم ياهدادرارق -1
نوناق )69( هدام عوضوم لومشم)ميقتسم ياهتايلام نوناق هيحلاصا زا سپ لاس هد(27/11/1390 خيرات ات هدوسرف تفاب
.دنشاب يم فاعم هدش داي نوناق )59(هدام عوضوم تايلام تخادرپ زا و هدوب ميقتسم ياهتايلام

شزرا ذخأم هب دصرد هد خرن هب عوطقم تايلام لومشم اهنت ميقتسم ياهتايلام نوناق )77(هدام قباطم روبزم ياهدادرارق -2
ياهتايلام نوناق )104( هدام عوضوم باسحلا يلع تايلام و دمآرد رب تايلام هنوگ ره زا و هدوب لاقتنا دروم ينايعا يتلاماعم
.دنشاب يم فاعم ميقتسم

ياهداهن تباب يتخادرپ هدوزفا شزرا رب تايلاـم يانثـتسا هـب هدوزـفا شزرا رـب تايلاـم زا قوـف ياـهدادرارـق -3
.دنشاب يم فاعم )رياس و حلاصم ،داوم(تخاس

.تسا هديسر يروهمج تساير مرتحم ماقم د�ات هب     21/8/1390خيرات رد همان بيوصت نيا

يميحر اضردمحم
روهمج سيئر لوا ناعم

ک 47267ت/12244:هرامش
28/1/1391:خيات
:تسويپ

يزاس رهش و هار ترازو – يياراد و داصتقا روما ترازو

يروهمج يساسا نوناق متشه و يس و ودصکي لصا دانتسا هب 15/12/1390 خروم هسلج رد نکسم هورگ راک وضع ناريزو
: دندومن بيوصت 2/8/1388 خروم 43505ت/152753 هرامش همان بيوصت تياعر اب و ناريا يملاسا

هک » نکسم ياه ينواعت « هبناج راهچ و هبناج هس ياه همان مهافت زا معا رهم نکسم حرط هدقعنم ياهدادرارق-1
هدنزاس هب اهينواعت اي تارزو طسوت هک ( يضاقتم هب لاقتنا زا لبق نآ ينايعا يزاس رهش و هار ترازو ملاعا قبط
) 104 ( هدام بوراچ رد يتايلام روما نامزاس هک يا همانشخب ساسا رب . تسا هدنزاس هب قلعتم ) دوش يفرعم
. دوب دهاوخن هدام نيا عوضوم تايلام قادصم . ديامن يم رداص ميقتسم ياه تايلام نوناق

. دوش يم 28/8/1390 خروم ک67472ت/169467 هرامش همان بيوصت نيزگياج همان بيوصت نيا-2

. تسا هدسر يروهمج تساير مرتحم ماقم ديئأت هب 27/1/1391 خيرات رد همان بيوصت نيا

يميحر اضردمحم

روهمجسيئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1
قح لاقتنا نينچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و يتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما يعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم يراذگاو

تاررقم لومشم دروم بسح نامتخاس عون ره شورف و تخاس زا يشان يقوقح و يقيقح صاخشا دمآرد - 77 هدام
... و مراهچ لوصف عوضوم دمآردرب تايلام

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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